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Το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης (Κόδρου 9, προέκταση οδού Βουλής, 
Πλάκα), που ιδρύθηκε το 1994 και είναι κοινωφελές, μη κερδοσκοπικό Σωματείο, 
Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, είναι ένα από τα ελάχιστα στον κόσμο που 
προβάλλει έργα ζωγραφικής και κατασκευές παιδιών. Στόχος του είναι να 
προσφέρει στα παιδιά τη δυνατότητα γνωριμίας με την Τέχνη – μέσα από σχολικά 
εκπαιδευτικά προγράμματα, εικαστικά εργαστήρια, σεμινάρια για την επιμόρφωση 
εκπαιδευτικών και δίγλωσσα διαδραστικά παιχνίδια για μεμονωμένους επισκέπτες 
κάθε εθνικότητας –  αλλά και να αναδείξει τα μοναδικά έργα των παιδιών.

Το «Atelier Σπύρου Βασιλείου» (Γουέμπστερ 5Α, Ακρόπολη) στεγάζεται στο σπίτι 
και ατελιέ του γνωστού Γαλαξιδιώτη ζωγράφου, μίας από τις πλέον εμβληματικές 
μορφές της νεότερης ελληνικής τέχνης και λειτουργεί ως Μουσείο από το 2004, 
με στόχο την προβολή και ανάδειξη του έργου του, αλλά και τη διατήρηση του 
αρχείου του. Στα 10 χρόνια λειτουργίας του έχουν υλοποιηθεί πολλά εκπαιδευτικά 
προγράμματα, εικαστικά εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους, διαλέξεις, 
εκθέσεις, μουσικές βραδιές και θεατρικές παραστάσεις. Στο κατώφλι της 
δεύτερης δεκαετίας λειτουργίας, η διοίκηση περνάει από τις κόρες του ζωγράφου 
Δροσούλα και Ντήμη στις εγγονές του Λούση και Αντώνια.
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 Οι δύο αυτοί φορείς πολιτισμού συνεργάζονται και προσφέρουν στα παιδιά αλλά 
και σε ολόκληρη την οικογένεια, προτάσεις δημιουργικές  με αφετηρία τον 
χαρταετό, ένα από τα έθιμα του λαού μας που διατηρούνται μέχρι σήμερα. Επίσης 
το Μουσείο Παιδικής Τέχνης συνεργάζεται με το «Atelier Σπύρου Βασιλείου» και 
φιλοξενεί το έργο «Η χώρα των πουλιών» (1960), με θέμα χαρταετούς, ιπτάμενα 
αλλά και καθημερινά αντικείμενα που πετάνε.
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Το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, με το πρόγραμμα «Χρωματιστοί 
Χαρταετοί» προσκαλεί όλα τα παιδιά, από 0 έως… 100 χρονών, να έρθουν την 
Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2015 για να διασκεδάσουν δημιουργικά, με εικαστικά 
εργαστήρια, δημιουργίες ιστοριών με αφορμή έργα παιδιών και θεατρικό έργο. Το 
Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2015, Ομάδα των ΚΑΠΗ Υμηττού, Δάφνης θα επισκεφθεί 
το Μουσείο για να κατασκευάσει με παραδοσιακό τρόπο χαρταετούς με βοηθούς 
τα παιδιά των 8μηνων εργαστηρίων που έρχονται κάθε Σάββατο στο Μουσείο.  Το 
πρόγραμμα «Κατασκευάζοντας χαρταετούς», στοχεύει μεταξύ άλλων και στη 
συνεργασία των παιδιών με τους παππούδες και τις γιαγιάδες.

 Την Καθαρά Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου, η πρόταση του Μουσείου περιλαμβάνει τη 
δημιουργία χαρταετών και το πέταγμά τους στη συνέχεια.  Είναι το πρόγραμμα 
«Ένας χαρταετός … με τέχνη». Στις 11:00 στο προαύλιο της εκκλησίας του Αγ. 
Δημητρίου Λουμπαρδιάρη (στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου) τα παιδιά με τους γονείς 
θα «πετάξουν» παρέα τους χαρταετούς, στο γειτονικό λόφο του Φιλοπάππου! 
Ακολουθούν τα «Κούλουμα στο Μουσείο «Atelier Σπύρου Βασιλείου», όπου 
παρουσιάζονται έργα του γνωστού  Έλληνα ζωγράφου σχετικά με τις Απόκριες και 
την Καθαρά Δευτέρα μαζί με έργα παιδικής Τέχνης από τις συλλογές του Μουσείου 
Ελληνικής Παιδικής Τέχνης.
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Ο Σπύρος Βασιλείου είχε καθιερώσει από το 1958 που εγκαταστάθηκε στο σπίτι 
της οδού Γουέμπστερ 5α, όπου πλέον στεγάζεται το Μουσείο «Atelier Σπύρου 
Βασιλείου», ένα ετήσιο κάλεσμα την Καθαρά Δευτέρα. Τα Κούλουμα του Βασιλείου 
εξελίχθηκαν σε μία από τις αντιπροσωπευτικότερες γιορτές της πρωτεύουσας. 
Την παράδοση αυτή διατήρησε και συνεχίζει το Μουσείο, που θα είναι ανοιχτό από 
τις 12:00 έως τις 16:00 και θα προσφέρει παραδοσιακά εδέσματα και ζωντανή 
μουσική δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα γιορτής και κεφιού!
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